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Zahlenbeziehungen (Addition & Subtraktion) Name:

Stelle fest, welcher Buchstabe am besten die fehlende Gleichung aus der gleichen Zahlenbeziehung||Antworten

dar stellt.
1) 42+7=49 2) 812+ 40 =852 3) 16+2=18 L
7+42=49 40 + 812 =852 2+16=18
49-42=7 852 -812 =40 18-16=2 2
A.49-42=42 A. 40+ 852 =812 A.18-2=16 3
B.49+ 7 =56 B. 852 - 40 =40 B.20-16=4
C.49-7=42 C. 853-40=813 C.18-2=2 4.
D.56-42=14 D. 852 - 40 =812 D.17+2=19
5.
4) 77+22=99 5) 672+ 264 =936 6) 7+1=8 6.
22+ 77=99 264 + 672 = 936 1+7=8
99-77=22 036 - 672 = 264 8-7=1 7.
A.99-22=77 A. 936 - 264 =264 A.8-1=7 8.
B.121-77=44 B. 673 + 264 = 937 B.8+1=9
C.78+22=100 C. 936 - 264 = 672 C.1-8=7 0.
D.22+99=77 D. 1200 - 672 =528 D.9-1=8
10.
7) 57+1=58 8) 514+ 286 =800 9 6+3=9 11.
1+57=58 286 + 514 = 800 3+6=9
58-57=1 800 - 514 = 286 9-6=3 12.
A.59-1=58 A. 286 - 800 = 514 A.7+3=10
B.1+58=57 B. 800 + 286 = 1086 B.9-3=3
C.58-1=57 C. 800 - 286 =514 C.9-3=6
D.58+1=59 D. 514 + 800 = 286 D.12-6=6
10) 57+15=72 11) 663+ 70 =733 12) 10+7=17
15+57="72 70 + 663 = 733 7+10=17
72-57=15 733-663=70 17-10=7
A.72-15=57 A.663+733=70 A.17-7=7
B.57+72=15 B.733-70=70 B.17+7=24
C.58+15=73 C. 733-70=663 C.18-7=11
D.15-72=57 D. 733 - 663 = 663 D.17-7=10
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Zahlenbeziehungen (Addition & Subtraktion) Name:

L dsungsschltissel

Stelle fest, welcher Buchstabe am besten die fehlende Gleichung aus der gleichen Zahlenbeziehung||Antworten

dar stellt.

1) 42+7=49 2) 812+ 40 =852 3) 16+2=18 . _C
7+42=149 40 + 812 = 852 2+16=18 D
49-42=7 852 - 812 = 40 18-16=2 2
49-7=42 852 - 40 = 812 18-2=16 A
A.49-42 =42 A. 40 + 852 = 812 A.18-2=16 3
B.49+7 =56 B. 852 - 40 =40 B.20-16=4 A
C.49-7=42 C. 853- 40 =813 C.18-2=2 4
D.56-42=14 D. 852 - 40 = 812 D.17+2=19 C

5.

4) 77+22=99 5) 672+ 264 =936 6) 7+1=8 6. __A
22 +77=99 264 + 672 = 936 1+7=8
99-77=22 936 - 672 =264 8-7=1 7 C
99-22=77 936 - 264 = 672 8-1=7
A.99-22=77 A. 936 - 264 = 264 AB-1=7 g _C
B.121- 77 =44 B. 673 + 264 = 937 B.8+1=9
C.78+22=100 C. 936 - 264 = 672 C.1-8=7 o. _C
D.22+99=77 D. 1200 - 672 = 528 D.9-1=8

10. A

7) 57+1=58 8) 514+ 286 =800 9) 6+3=9 un_ C
1+57=58 286 + 514 = 800 3+6=9
58-57=1 800 - 514 = 286 9-6=3 1. D
58-1=57 800 - 286 = 514 9-3=6
A.59-1=58 A. 286 - 800 = 514 A.7+3=10
B.1+58=57 B. 800 + 286 = 1086 B.9-3=3
C.58-1=57 C. 800 - 286 = 514 C.9-3=6
D.58+1=59 D. 514 + 800 = 286 D.12-6=6

10) 57+15=72 11) 663+ 70 =733 12) 10+7=17
15+57="72 70 + 663 = 733 7+10=17
72-57=15 733-663=70 17-10=7
72-15=57 733 - 70 =663 17-7=10
A.72-15=57 A.663+733=70 A.17-7=7
B.57+72=15 B.733-70=70 B.17+7=24
C.58+15=73 C. 733- 70 =663 C.18-7=11
D.15-72=57 D. 733 - 663 = 663 D.17-7=10
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